



В Каргопольском районе обнаружено тело девочки, утонувшей в реке Онега



Вчера днем в реке Онега в 6 километрах ниже по течению от деревни Бронево Каргопольского района водолазами обнаружено тело 12-летней девочки, по факту гибели которой следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, девочка не умела плавать, и родители ей запрещали ходить на речку. 19 августа 2022 года днем, гуляя в деревне, погибшая вместе с подругами пошла на водоем. Во время нахождения на мелководье она зашла в место реки, где резко начиналась глубина и проходило сильное донное течение, что привело к трагическим последствиям.

Несмотря на неоднократные предупреждения о необходимости обеспечения безопасности во



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

время купания и контроля взрослых за детьми у воды, с наступлением тепла и началом купального сезона продолжают гибнуть люди.

Следственное управление обращает особое внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасности на водоемах. Нельзя оставлять детей без присмотра взрослых, следует исключить любую ситуацию, способную привести к трагедии.

22 Августа 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1716896>